


Y205 mexoy nnockocmsimu

PaccMoTpurM NocKocTy, M, :Ax+By+Cz+D, =0
3aJaHHble ypaBHEHUAMMU M,:Ax+B,y+C,z+D,=0
Yron mexay

MNIOCKOCTAMU MOXHO

BbIYMCINTL NO hopMmyne \q /
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COSQ =

A1A2+Ble+CC
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PaccmosiHue om mo4ku 00 rnjiockocmu

PacctoaHue ot Toukn M (X,,Y,,z) A0 MNOCKOCTY

Ax+By+Cz+D =0
BbluncnseTcda no gpopmyne

§- |AX, + By, +Cz, + D|
JA*+B2+C?

[okasaTtenbcTBO (hopMynbl aHANOMMYHO
[oKasaTenbCTBY POPMYIibl PACCTOAHUSA OT TOYKU A0

NPAMOW.



HopmanbHoe ypasHeHue niocKkocmu

 HopmarnbHoe ypaBHEHME MNOCKOCTM Nony4yaeTcs un3
o0OLLero ypaBHeHUs1 YMHOXXEHMEM Ha HOPMUPYIOLL UM

MHOXUTENb
1

+J A2 + B2 +C?

° U UMeeT BuAa
X COSa + ycos+zcosy = p,

p>0.




YpaeHeHue nnockocmu, npoxoodsawel yepes
mpu moykKu

i |_|yCTb 3aaHbl TP TOYKHA
A(X,Y,2), A(X,, Y,.2) A(Xs, Y5, Z),

e He nexalwime Ha ogHou npsmMmon. Hangem ypaBHeHune
NNOCKOCTU [ , NPOXOAALLEN YEPES 3TU TOUKMN.

M AM,AA ,=AAUMN=
//'\z/

Y=L AMmRABRA)=0=

X=X, y-y, z-2,
|_|:X2—X1 Y. = Y 22_21:0'
X=X Y=Y, 474




.VPHBHGHUG rMnJ1IoCKocmu 8 ompe3Kax

YpasHeHue nnockoctmBnga XY 1%4-q
a b c

Ha3blBaeTCs ypasHeHUeM 8 ompe3Kax, Tak kak a,b,c
- BEMNUYUHbI OTPE3KOB, OTCEKAEMbIX MNOCKOCTbLIO Ha

KOOPOANHATHbLIX OCAX.
Z
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[MepeceyeHue npssiMoul U NMNJIOCKocmu.

e [lycTb NnpssAMas 3agaHa napamMeTpPU4eCKUMU
ypaBHEHNAMM, a NNOCKOCTb OOLLMM ypaBHeHMeM. [ns
HaXOXXAEHUS TOKU nepeceveHnsi MPAMON 1 NITOCKOCTU
HaJo pPeLwunTb CUCTEMY YPaBHEHUI

X=X, +mt

Y=Y, +nt

z=127,+pt
(AX+By+Cz+D =0




Ycnoeue napannenibHocmu npssmou u
rnjockocmu

« [loacrtaBnas B ypaBHEHUA MSTIOCKOCTU YpaBHEHUS
NPSAMBbIX, NOMy4Yyaem
A(x, +mt)+B(y, +nt)+C(z + pt)+D =0
(Am+ Bn+Cp)t =—-(Ax, +By,+Cz + D)
e Otcioga,ecnu Am+Bn+Cp#0
* TO CUCTEMA MMEET eaNHCTBEHHOE peLleHmne, B
NPOTMBHOM criy4ae Am+ Bn+Cp = Qcucrtema nmdo He
NMeET peLleHnsa( npsamMas U NNOCKOCTb napanfenbHbl),

nnMbo nmeeT BECKOHEYHO MHOIo peLleHunn ( npsimas
NEXNT Ha NIOCKOCTW).



Y2051 mexody npsiMmou U niiocKocmbro

e YTOObLI HANTK yron Mmexay NPAMon 1 NNOCKOCTbIO, HaAo0
HaWTW yrosli Mexxay HanpasnALWMUM BEKTOPOM NPAMOU U
HOpMarsibHbIM BEKTOPOM MITOCKOCTMW.
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a g:na:sin(’—zT—gb):
~ NM@
a = COS¢ ‘NHQ\.




KaHoHu4YecKue ypasHeHUs1 U IpoeKmupyroujue
nJiockocmu

o 3a,£|,aHV|e ﬂpFIMOVI KaHOHU4YEeCKMMUN YpaBHEHUAMMU
X=X _Y~VY _2"%

m n D
* PaBHOCWUJIbHO 3adaHUIO ﬂpﬂMOVl KaK JTIMHUWN NnepeceyvyeHnd
MrocKkocTen, X=X, _ Y=Y,
NPOEKTUPYIOLLIMX NPSIMYIO m "
Ha KOOPpAWUHAaTHbIE MJTOCKOCTW. Y-y, 2-2Z
. n
X—X, Z-2Z
. m
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[Tpnmepbl

1. lokasaTb, YTO NpsiMble
I_l_x—l_y+2_z—5_ X=7 _y-2 z-1
-2 -3 4 3 2 -2

L
neXxaTt Ha O4HOWM NNOCKOCTU U HanucaTtb ypaBHEHUE 3TOU
MJIOCKOCTMW.

2. HanucaTb ypaBHEHME NIIOCKOCTU, NPOXOAsLLEeNn Yepes

40)
p-AMY L_{X+y—2:0

2X — y+ 2=0
nepneHanKynapHoO NockocTn xOy
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